



В Воронежской области перед судом предстанет бывший сотрудник ГИБДД, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя командира взвода ДПС ГИБДД ГУВД области Андрея Полянского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 23 апреля и 14 июля 2010 года обвиняемый, находясь при исполнении служебных обязанностей, в помещении Россошанского поста ДПС, получил от водителей взятку в виде денег на общую сумму 3 тысячи рублей за несоставление материалов о привлечении к административной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740955>